

青岛给60岁以上老人买意外险

按每人每年20元保费标准购买,老人意外致残最高可获赔两万元

本报青岛8月13日讯(记者 陈之焕 通讯员 夏晶 李世明) 12日,青岛市发布《青岛市60周岁以上老年人意外伤害保险工作实施方案》,青岛户籍老年人由政府按照每人每年20元保费购买意外伤害保险,遭受意外伤害时,老年人可以根据伤害程度不同享受不同的赔付,其中,意外伤害医疗费用补助100元以上的按照100%给付,最高不超过5000元。

方案规定,参保对象为具有青岛市户籍,保险合同生效之日年满60岁(含)以上的老年人,政府按照每人每年20元保费购买意外伤害保险。非本市户籍的老年人自愿购买。保险期限为一年。保险范围限制在青岛市行政区域内。意外身故按保险金额一次性给付10000元;意外伤害

残按评残等级比例给付,10级按10%赔付,依次类推,最高不超过20000元;意外伤害医疗费用补助,低于100元以下的免赔,100元以上的按照100%给付,最高不超过5000元;意外伤害住院(照护)补贴,每天按照30元给付,每次或多次累计不超过180天。为保障本项目普惠的福利性和持续性,在项目实施满两年后,将根据实际赔付情况,对方案予以修订。

青岛市政府有关部门将采用政府公开招标方式选取4家保险公司组成保险共保体,根据统一保险方案和理赔机制共同承保本项目;为提高理赔效率和为被保险人提供专业化保险服务,本项目引入1家保险经纪公司,负责成立本项目保险服务中心,主要包括400呼叫中心、专职服

务团队和配套网络系统等,协调保险公司按照有关法律法规以及合同约定开展保险服务。

青岛市户籍老年人承保部分,由民政部门作为实施主体,与保险经纪公司、保险公司签署保险合同。依据青岛市公安局户籍管理部门提供的各区(市)年满60岁以上的老年人统计人数,以区(市)为单位出具保险单。青岛市户籍老年人参保实行免清单投保,凡年满60岁以上的户籍老年人自动纳入保险和理赔范围。非户籍老年人承保部分,由本人或其亲属通过400客服热线由保险服务中心协调安排到区(市)保险共保体承保,由首席承保人收集资料并出具保单,被保险人享受与政府统一购买同等的价格及理赔服务。

全市161万人因此受益

据悉,早在2014年,青岛市慈善总会就牵头启动“银发无忧”慈善工程,每年为3.3万名60岁以上低保老人购买意外伤害保险。同年,青岛市民政局建立了养老机构为入住老人购买意外伤害责任保险制度。这两项保险工作走在全省乃至全国前列,均取得良好保障效果。

今年,青岛市又将统一为全市60周岁以上老年人购买意外伤害保险。据有关部门统计,截至去年底,青岛全市60岁以上户籍老年人口约161万,这也意味着青岛市每年将拿出三千多万元为全市老年人买了一份保障。

据悉,在老年人的各种意外伤害中,跌倒是最主要伤害之一。据统计,2014年,青岛市60岁以上老年人受到的伤害事件共有1.33万例,其中意外伤害占到了95%,跌倒又占到意外伤害的40%,成了第一意外伤害。关于老年人跌倒要不要扶的问题,曾引起过广泛的讨论。因而,如果老年人能够拥有意外伤害险,这不仅对老年人自身是一份生活保障,对维护社会和谐稳定也是一份重要保障。

打工妹回乡办厂,专招留守妇女和贫困户

已帮助30余户困难家庭实现了脱贫



郓城县随官屯镇随西村的农家女李海霞在北京经历了20年的打工生涯后,回到家乡办起了服装厂,逐渐成长为拥有上千万资产的企业家。但是她不忘自己曾经是一个贫苦的打工妹,为了让乡亲们脱贫致富,她招进了当地120余名留守妇女到厂里就业,工人年人均工资达到两万多元,让30余名贫困工人实现脱贫。



李海霞正在给工人做指导。

文/片 本报记者 崔如坤
通讯员 赵考壮

辍学打工妹 一步步成车间主任

1993年,因为家庭贫穷,17岁的李海霞高中还没有毕业就不得不辍学回家。当时外地企业到郓城招聘农民工,李海霞被北京一家中外合资的服装企业选中,但是家里没有钱给她做路费,父亲把家里的一袋大豆卖掉,才换了150元钱。由于进厂需要交200元押金,李海霞又从一个远房的表姑家借了100元钱,这才一路来到北京,开始了打工生涯。

进厂之后,李海霞发了第一个月工资150元后,便将欠表姑的100元还上了。以后每个月的工资,她也只留下四五十块钱当生活费,剩余的全部寄给父母贴补家用。由于劳动强度大,留下的生活费不够用,李海霞有时每顿饭只吃一个馒头,或者吃一包三毛五分钱的方便面。回想过去,李海霞哽咽着说:“我一直到现在也没有给父母说过当时的艰苦。”

踏踏实实做人,勤勤恳恳做事,是李海霞做人的原则,她认真做好班组长交代的每一样工作,总是超额完成任务。由于聪明伶俐,加上勤恳努力,李海霞进公司两年便当上了组长。

她所带的班组,月产量在厂里总是第一。公司领导看到了李海霞的潜力,便把她安排到总公司学习,在总公司学习期间,李海霞开阔了视野,增长了见识,业务技术能力也有了飞速提高。由于工作业绩突出,1997年,她被提升为质量主管,2006年,被提升为车间主任。

回乡办服装厂 从亏损到资产千万

2012年初,李海霞偶然从朋友那里听说老家的不少人找不到活干,尤其是年龄大点的留守妇女就业很难。李海霞于是决定回家创业,这样不仅能为自己闯开一条更宽阔的路子,还能帮乡亲们一起致富。

于是,当年8月,李海霞带着对家乡的眷恋,带着对未来的憧憬,离开了生活20年的北京回到郓城县随官屯镇随西村,她投资500万元办起了自己的百利安服装厂。

万事开头难,李海霞走过了一段创业之初的艰难之路。由于服装厂是订单加工,客户对产品质量要求非常严格,再加上办理各种繁琐的手续等事情,一个个问题接踵而至,工人技术不熟练,产品质量不合格,客户不满意,再加上高额的运输费等因素,服装厂当年亏损4万多元。

第二年李海霞总结经验,在经营上采取少拿订单,快做产

品,勤于交货的策略。在技术管理上采取熟练工“一对二”带新人等办法强化技术培训,严把质量关,很快扭亏为盈。靠着过硬的产品质量和良好的信誉,李海霞的服装厂产销两旺。李海霞一边生产一边扩大生产规模,购买了新的机械设备,现在固定资产达到了1000余万元。

帮扶贫困乡亲 招120余名留守妇女

工厂规模扩大了,能够让更多的乡亲们走进百利安服装厂就业。李海霞曾说“和乡亲们同甘共苦,一起在家挣钱致富,能够帮助乡亲们一把,是我一生最大的快乐”,她把这句话时刻记在心里,现在她实现了当初的梦想。

现在,在李海霞的服装厂,她招进了120余名留守妇女,工人年人均工资达到两万多元,熟练工人每月的收入达到了2500多元,让30余户贫困家庭实现脱贫。厂里还招了十多个六七十岁的老太太,她们白天接送孙子孙女上下学,空闲时在家里剪毛边附带着挣钱,月收入也近千元。

如今的李海霞信心满满,在当地政府的支持下将继续扩大服装厂规模,把企业做大做强,在不久的将来拥有自己的品牌,让更多的乡亲进厂就业,共同致富。

菏泽市纪委实名通报五起违规使用公车行为

本报菏泽8月13日讯(记者 李德领) 为进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,菏泽市纪委通报了近期查处的5起违规使用公务用车典型问题。

单县司法局党组成员、副局长张卫国违规使用公务用车问

题。给予张卫国党内严重警告处分。

单县广播电视台工作人员王庆违规使用公务用车问题。给予王庆记过处分。

郓城县丁里长镇党委书记徐龙杰违规使用公务用车问

题。给予徐龙杰党内警告处分。

郓城县南赵楼镇政府驾驶员赵立峰违规使用公务用车问题。给予赵立峰党内严重警告处分。

定陶区城市管理局规划执法大队大队长陈玉违规使用公务用车问题。给予陈玉党内警告处分。

菏泽市纪委通报称:上述5起违规使用公务用车典型问题,违反中央八项规定精神,违反党政机关公务用车制度改革精神,属典型顶风违纪行为。全市各级党组织和广大党员干部要引以为鉴,深刻反思,汲取教训,引以

为戒。各级纪检监察机关要认真履行监督责任,紧盯公车改革后的新情况、新问题,强化监督执纪问责,对违规违纪问题发现一起,查处一起,点名道姓通报曝光,持续释放越往后执纪越严、处理越重的信号。